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Vuoden päättyessä
Kulunut vuosi on ollut vauhdikas ja tapahtu-
marikas. Maailman voittajanäyttely vei suuren 
osan ajasta ja energiasta, mutta sen lisäksi pal-
jon muutakin antoisaa toimintaa on mahtunut 
vuoteen. Hakunilan seudun koiraharrastajat 
onnistuivat erinomaisesti koiratanssin MM-ki-
sojen järjestämisessä, ja tapahtuma sai ansai-
tusti paljon kiitosta.
Vaikka piirimestaruuskilpailuissa on ollut 
haasteita ja muutamia kilpailuja on jouduttu 
jättämään väliin, katse on jo suunnattu tule-
vaan. Metsästyskokeiden osalta Uudenmaan 
tilanne on tuonut omat haasteensa, mutta tur-
vallisuus on aina etusijalla ja tilannetta seura-
taan toiveikkaasti.

PUHEENJOHTAJAN PALSTA

Ensi vuonna jatkamme tuttuja ja odotettuja 
perinteitä: alkuvuotta juhlistaa valioiden ja 
veteraanien gaala CoC&VoV, toukokuussa 
nautitaan jälleen Royal Canin -show’n tun-
nelmasta ja myöhemmin kesällä on luvassa 
perinteinen Match Show hyvän asian tuke-
miseen. Muista yhteisistä koiramaailman ta-
pahtumista puhumattakaan. Vaikka kuluneen 
syksyn suosikkivarusteina ovat olleet sade-
takit ja kumisaappaat, toivotan ensi vuodelle 
enemmän aurinkoisia kelejä ja kuivia polkuja 
tallattavaksi.

Joulua rauhassa odotellen 
ja ilolla kohti uutta vuotta.

 
Outi Heikkilä-Toni
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Westiekerhon pitkäaikainen puheenjohtaja ja 
arvostettu kasvattaja Vesa Lehtonen menehtyi 
äkillisesti 4. lokakuuta 2025. Suru-uutinen on 
koskettanut syvästi koko  koirayhteisöä Suo-
messa ja ulkomailla.

Vesa omisti elämänsä valkoiselle länsiylä-
maanterrierille – rodulle, joka oli hänen sydä-
mensä asia. Hänen kennelnimensä Who’s sai 
alkunsa vuonna 1992, kun ensimmäinen wes-
tiepentu näki päivänvalon. Vuosien varrella 
Vesa kasvatti 81 westipentuetta, ja hänen kas-
vatustyönsä tunnettiin ja arvostettiin laajasti 
niin kotimaassa kuin kansainvälisestikin. 

Vesaa kuvasi parhaiten sanat rehellinen, ys-
tävällinen, kaikkia huomioon ottava ja teho-
kas. Hän suhtautui tehtäviinsä tinkimättömällä 
vastuuntunnolla, mutta samalla lämpimällä 
huumorilla ja inhimillisyydellä, joka teki hä-
nestä pidetyn ja arvostetun ihmisen.

VESA LEHTOSEN MUISTOLLE

Westiekerhon lisäksi Vesa oli aktiivinen 
muussa yhdistystoiminnassa ja toimi monissa 
Kennelliiton luottamustehtävissä, joissa hänen 
asiantuntemustaan ja yhteistyökykyään ar-
vostettiin laajasti. Kasvattajatyön lisäksi Vesa 
oli myös ulkomuototuomari, ja hän arvosteli 
viime vuosina aktiivisesti sekä Suomessa että 
ulkomailla.

Vesan poismeno jättää suuren tyhjän paikan 
– ei vain westiekerhoon, vaan koko koirahar-
rastusyhteisöön. Häntä jää kaipaamaan luke-
maton määrä ystäviä, yhteistyökumppaneita ja 
harrastajia, jotka saivat tuntea hänen lämpön-
sä, avuliaisuutensa ja rakkauden koiriin.

Osanottomme 
Helsingin Seudun Kennelpiiri
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CARINA SAVANDER-RANNE 
KUKITETTIIN KENNELPIIRIN

JOULUILLALLISELLA

Carina Savander-Ranne palkittiin Suomen 
Kennelliiton kokouksessa ansiokkaasta ja 
pitkäaikaisesta työstään koiraharrastuksen ja 
järjestötoiminnan hyväksi. Hän on toiminut 
useissa luottamustehtävissä ja ollut aktiivisesti 
kehittämässä tapahtumia ja koulutustoimintaa.

Carinalla on laajaa kokemusta myös kan-
sainvälisestä toiminnasta. Hän on osallistu-
nut koulutuksiin, seminaareihin ja koira-alan 
tilaisuuksiin ulkomailla sekä ollut mukana 

kansainvälisissä tehtävissä, mikä on tuonut ar-
vokasta osaamista ja uusia näkökulmia myös 
kotimaiseen toimintaan.

Kennelpiiri muisti Carinaa hänen ansiois-
taan jouluillallisen yhteydessä kukituksella 
kiitoksena hänen pitkäjänteisestä ja sitoutu-
neesta työstään koiraharrastuksen hyväksi. 
Muistaminen on osoitus Carinan arvostetusta 
panoksesta ja merkityksellisestä työstä suoma-
laisessa koiraharrastuksessa.



HSKP Tiedote 4 • 2025 7

Helsingin Seudun Kennelpiiri ry:n kennel-
neuvojaksi on nimetty Iro Kaukonen, joka 
on toiminut kennelneuvojana myös Vaasan 
kennelpiirissä. Iro tuo tehtävään monipuolista 
osaamista ja laajaa kokemusta koiraharrastuk-
sen eri osa-alueilta.

Iro asuu osan ajasta Vantaalla, mikä mah-
dollistaa aktiivisen osallistumisen Helsingin 
Seudun Kennelpiirin toimintaan sekä kennel-
neuvojan tehtävien hoitamisen sujuvasti. Iro 
on kuluneen vuoden aikana toiminut muun 
muassa Messukeskuksen koiranäyttelyssä 
koirien hyvinvointivastaavana, missä hänen 

HELSINGIN SEUDUN KENNELPIIRI RY:N 
KENNELNEUVOJA

asiantuntemuksensa koirien hyvinvoinnista 
nousi erityisen tärkeään rooliin.

Kennelneuvojan tehtävänä on toimia piirin 
jäsenten tukena ja neuvonantajana koirien hy-
vinvointiin, vastuulliseen kasvatukseen, ken-
nelinpitoon ja koiranomistajuuteen liittyvissä 
asioissa. Tehtävään kuuluu myös kasvattaja- ja 
kenneltarkastuskäyntejä, koulutusten ja infoti-
laisuuksien järjestämistä sekä yhteistyö yhdis-
tysten ja viranomaisten kanssa.

Toivotamme Iron lämpimästi tervetulleeksi 
Helsingin Seudun Kennelpiirin toimintaan!
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Vuoden tullikoira 2025 on 6-vuotias labrado-
rinnoutaja  Niinlammen Elmo ”Rico”, joka 
työskentelee Lentotullissa ohjaajansa tullitar-
kastaja Kimmo Lindenin kanssa.

  Ruokakoira Rico ennaltaehkäisee ja pal-
jastaa liha- ja maitotuotteiden maahantuontia 
sekä eläintautien leviämistä kolmansista mais-
ta EU:n alueelle. Ricon avulla oli paljastettu 
elokuun loppuun mennessä yli 8300 kiloa näi-

tä elintarvikkeita. Näiden lisäksi sivulöytöinä 
on paljastunut muun muassa savukkeita ja 
alkoholia.

  – Rico on erittäin rauhallinen ja se ei tee 
mitään ylimääräisiä liikkeitä etsinnän aikana. 
Luonteeltaan Rico on ehdoton viihdyttäjä ja 
keppostelija, sanoo Linden.

Lähde: Kennelliitto

Vuoden tullikoira Rico ja ohjaaja Kimmo Linden. Kuva: Jukka Pätynen.

VUODEN TULLIKOIRA 2025
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HSKPn terrierijaosto järjesti jälleen lemmik-
kieläinten joulusiunauksen Vantaan Pyhän 
Laurin kirkon puistikossa. Kirkkotien reunoil-
le laitetut pienet tulipadat ohjasivat koirat ja 
omistajat maamerkiksi pienten tarjoilupöytien 
luokse missä tarjottavat ja koirille varatut Ro-
yal Canin kassit odottivat ottajiaan. 

Tällaisena kummallisena aikana on rauhoit-
tavaa saada hieman muuta mietittävää ja lem-
mikkieläinten joulusiunauksessa voitiin rau-
hoittua hetkeksi kuuntelemaan kaikille toivoa 
antavaa saarnaa. Ja mikä sen parempi olikaan, 
kuin kuunnella sitä parhaan kaverinsa kanssa.

Vantaan seurakunnasta saimme nyt tilai-
suuteen ensikertalaisen papin, Camilla Sun-
dellin  ja Helsingin ortodoksiseurakunnasta 
Isä Mikaelin, joka oli jo ”vanha tuttu” viime 
vuodesta.  Paikalle tuli ilahduttavan paljon 
nelijalkaisia omistajineen. Kissaporukkakin 
oli kasvanut viidellä viime vuodesta ja olipa 
paikalle pienessä asuntovaunussaan saapunut 
Herra Marsukin. 

”KYLLÄ MEIDÄNKIN KOIRA YMMÄRSI 
MISTÄ ON KYSYMYS KUN SE LAKKASI 

HAUKKUMASTAKIN…”

Olimme aikaisemmasta poiketen hieman 
muuttaneet tilasuuden kulkua, sillä viime-
kerrasta muistimme, että kun koirien yksit-
täin siunaaminen kesti yllättävän kauan, niin 
pyysimme nyt ”kirkkokansaa” asettumaan 
vieriviereen puoliympyrän muotoon. Näin Isä 
Mikael ja uusi pappimme Camilla saivat näin 
suoran tuntuman välillä hieman äänekkääseen 
seurakuntaan. 

Kun saarnat oli kuunneltu, rukoukset ru-
koiltu ja laulettu virsi, niin olikin sitten koi-
rien ja kissojen ja marsun siunaamisen vuoro. 
Isä Mikaelin siunatessa ja pirskottaessa pyhää 
vettä tämä sai toiset koirat innostumaan tästä 
”keppisudin” heiluttamisesta ja emäntänsä 
sylissä siunattavana olleen kissan pisaroiden 
väistäminen ei onnistunut sen notkeista yri-
tyksistä huolimatta . Hieman myöhässä tilai-
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suuteen tulleen pienen snautserin emäntä kii-
ruhti juoksujalkaa vielä pyytämään, jos koira 
saisi kuitenkin siunauksen myöhästymisestä 
huolimatta. No toki se sopi Isä Mikaelille ja 
snautserin äänekäs kiitos sai monet lähellä ole-
vat nauramaan. 

Paikalla olleen nuoren ajokoiran isäntä tuu-
masi, että kun ajokokeissa voi sattua kaiken-
laista niin liikenteen kuin petojenkin takia, 
niin nyt on koiran siunauksella todellakin tär-
keä paikka. 

Itse tilaisuus oli taas rento ja uskon, että 
tämä tapahtuma oli mukava joulun ajan aloi-
tus monelle. Paikalle oli jälleen saapunut usei-
ta aiemminkin käyneitä koiran omistajia ja 
toisilla oli jo kolmas koirakaveri mukanaan. 
Päiväkävelyllä ollut pariskunta tuli kysymään, 
että mikäs näyttely täällä käydään kun on noin 
paljon hienoja koiria. Kerroin heille, että tämä 
on perinteinen lemmikieläinten joulusiunaus 
pääkaupunkiseudun koirien ja kissojen omis-
tajille ja että ollaan kyllä otettu avosylin vas-
taan kaikki nelijalkaiset jotka paikalle tulee. 
Sanoin, että meillä Helsingissä toimii Helsin-
gin seudun kennelpiiri joka paitsi kouluttaa 
ja järjestää kisoja ja kilpailuja niin huolehtii 
myös tästä puolesta kerran vuodessa. Heidän 
mielestä tämä on todella hieno ele meiltä ja 
seurakunnilta ja kovin olivat vain hämmästy-
neitä, että koirillekkin järjestetään kirkonme-

noja. Lähtiessään toivottivat koiraväelle rau-
hallista joulun aikaa. 

Ja kuten asiaan kuuluu, niin tällekkin seura-
kunnalle tarjosi terrierijaostolaiset tilaisuuden 
jälkeen ”kirkkokahvit”, mutta tosin perintei-
sesti kuumien glögien ja piparien muodossa. 
Tietysti jokaisen paras kaverikin sai Royal Ca-
ninin maistuvat jouluterveiset kotiin viemisik-
si kissoja unohtamatta. 

Vaikka tilaisuus ei ajallisesti kestänyt kauaa, 
tunti ehkä siinä vierähti, niin oli ilo huomata, 
kuinka vuodesta toiseen tämä kennelpiirin ja 
Vantaan seurakunnan ja Helsingin Ortodoksi-
sen seurakunnan yhteinen ”siunauspäivä” tuo 
aina paikalle niin vanhoja kuin uusiakin lem-
mikinomistajia.  Tällä tapahtumalla ja tradi-
tiolla on pysyvä tilaus!

Hyvää ja rauhallista Joulua !
Anne
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AGILITYJAOSTO

Puheenjohtaja
• Tuija Lindholm
agilityjaosto2023@gmail.com
050 523 1357 

Rahastonhoitaja
• Mari Heikkinen

Jäsen
• Stiina Pasanen

Helsingin Seudun Kennelpiirin agilityjaosto

www.hskp.net/yhteystiedot/jaostot/

Agilityjaoston kaivataan uusia jäseniä. 
Aiempina vuosina jaostossa oli vähintään 
yksi jäsen per alueen agilityseura. Jaosto 
kokoontuu pääasiassa etänä. Kennelpiirin 
jäsenseuran hallitus voi esittää omista jäse-
nistään jaostoon uusia jäseniä kennelpiirin 
sihteerin kautta. Jaosto toimii kennelpiirin 
hallituksen alaisuudessa, joka hyväksyy 
mm. piirinmestaruuskokeiden säännöt. 

Agilityjaosto kerää varoja pääasiassa osal-
listumalla toukokuussa Royal Canin Show- 
kansainvälinen koiranäyttely järjestelyihin. 

Jaosto voi melko itsenäisesti käyttää kerää-
miään varoja. 

Jaosto jakaa Vuoden Agility-koira  ja Vuo-
den juniori agilityohjaaja-palkinnot keväi-
sin hakemusten perusteella. 

Piirin jäsenyhdistys voi hakea agilityn pii-
rinmestaruukokeiden järjestämisoikeutta 
kaikkiin kolmeen tai erikseen viralliseen 
yksilö- tai epävirallisiin joukkue- tai juni-
orien piirinmestaruuskokeeseen.

Yleisiä asioita
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Merry ChristmasMerry Christmas
&  H A P P Y  N E W  Y E A R

AG I L I TY JAOSTO
TO IVOTTAA
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Agilityn juniorien piirinmestaruuksista kisat-
tiin 8.9. Ojangossa Vantaalla Border Agility 
Teamin ulkokentällä. Osallistujia oli molem-
missa ikäluokissa eri kokoluokissa. Piirimes-
taruuksista kisasi 12 koirakkoa.

Ruokapalkinnot sponsoroi Royal Canin. 
Agilityjaosto lahjoitti mitalit ja muut palkin-
not. Kaikki osallistujat palkittiin. Sää suosi 
kisaajia ja ehdittiin kisata sateiden välissä. 
Kisajärjestelyt oli hyvin hoidettu ja kisattiin 
häiriöiden vähentämiseksi yhdellä kentällä 
kerrallaan. 

Ikäsarjassa alle 15 vuotiaat kisattiin 1-luokan 
kahdella radalla, tuomarina Mika Kangas. 
Hylätystä radasta kirjattiin 100 pistettä, 
muuten normaali tuloslaskenta.

Pikkumini 1
1.	 ei jaettu
2.	 chihuahua Hilpeän Fleur Delacour ja 

Emilia Ypyä, Vantaa

Mini 1
1.	 keskik.villakoira Jumparound Glitter And 

Gold, Clarissa Niemenpalo, Espoo
2.	 kääpiövillakoira Equerry's Brown Devil 

ja Ada Ypyä, Vantaa

AGILITYN YKSILÖ- JA JOUKKUE-
PIIRINMESTARUUSKILPAILU

3.	 kääpiövillakoira Peu Baw Joy Of 
	 Adventure ja Pihla Tuomi, Espoo

Medi 1
1.	 shetlanninlammaskoira Snowglow's Last 

Drop Falls ja Neela Tuomi, Espoo
2.	 espanjanvesikoira Marikharon Princesa 

Leya ja Sirkka Hänninen, Helsinki
3.	 espanjanvesikoira Laulava Kiana ja 
	 Sirkka Hänninen, Helsinki
4.	 shetlanninlammaskoira Kytökosken 
	 Erävoitto ja Ada Ypyä, Vantaa
5.	 cockerspanieli Sandvretens G-Kraft ja 

Camilla Orenius, Vantaa

Pikkumaksi 1
1.	 mudi Hyberhyber Pikkaisen Possu ja 

Neela Tuomi, Espoo

Maksi 1
1.	 bordercollie Von Schneeland Kalyana ja 

Neela Tuomi, Espoo
2.	 bordercollie Nokkela Haihattelija ja 

Edith Järnefelt, Helsinki

Tuomaripalkinnon saivat Emilia Ypyä ja 
Pihla Tuomi.

Tänä vuonna ei jäsenyhdistyksistä löytynyt 
järjestäjiä yksilö- tai joukkuepiirinmestaruus-
kilpailuihin. Monissa kennelpiireissä järjestä-
misvuoro on sovittu kiertäväksi eri agilitys-
eurojen kesken ja tiedossa viideksi vuodeksi 
eteenpäin. Agilityjaosto kutsuu jäsenseuroja 
yhteiseen tapaamiseen, jossa järjestelyvuo-
roista voidaan jäsenseurojen kesken sopia. 
Virallisessa yksilökilpailussa tulee huomioida 
ajankohdan määräykset (SAGI pm). 

Agilityn pm-kisat on mahdollista järjestää 
myös vain yksi osio per järjestäjä, yksilö-, 
joukkue- tai juniorien kisat. Kisat saa järjes-
tää peruskilpailujen yhteydessä. Epävirallisen 
joukkuekilpailun voi järjestää esim. virallisen 
kisan lopuksi 2-luokan tasoisella agilityradalla 
virallisen agilitytuomarin arvostellessa. Jouk-
kueita on ollut aiempina vuosina reilu 20 kpl, 
joukkueissa 3-4 koirakkoa. Pm-järjestämisoi-
keus anotaan kennelpiiriltä. 

Juniorien piirinmestaruuskilpailut 8.9.2025
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Ikäsarjassa 15-18-vuotiaat kisattiin 2-luo-
kan kahdella radalla, tuomarina Mona Lilje- 
gren. Hylätystä radasta kirjattiin 100 pis-
tettä, muuten normaali tuloslaskenta.

Mini 2
1.	 shetlanninlammaskoira Snowglow's 
	 Waiting For You ja Laura Rajavaara, 

Vantaa
2.	 shetlanninlammaskoira Trickytrack´s 

Double Chocolate ja Maisa Pyykkö, 
	 Espoo

Mini 1

Maksi 1

Medi 1

Palkintojenjako 1 luokka

Medi 2
1.	 shetlanninlammaskoira Trickytrack´s 

Dulce De Leche ja Laura Rajavaara, 
Vantaa

2.	 kooikerhondje Milfeddyg Verheugd 
	 Paupinka ja Lotta Koski, Kauniainen

Tuomaripalkinnon sai Maisa Pyykkö.
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Mitalli

Tuomarinpalkinto 1 Tuomarinpalkinto 2

Palkintojenjako 2 luokka

Tuomarinpalkinnot
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AGILITYN SM-MITALISTEJA
Agilityjaosto onnittelee piirin alueella asuvia 
vuoden 2025 SM-mitalisteja ja sijoittuneita!

Senioriohjaajien SM-kilpailut
Käytiin Valkeakoskella 14.6. urheiluhallissa.
Piirin senioriohjaajat keräsivät 4 kultaa, 
3 hopeaa ja 3 pronssia. 
Kyselyn mukaan agility on yli 50-vuotiaiden 
naisten suosituin urheilulaji.  Seniorien SM-kisat 
ovat paisuneet vuosi vuodelta ja tänä vuonna 
osallistujia oli jo 1788 koirakkoa, joista kukin 
suoritti 2 rataa saman päivän aikana. Ensi 
vuonna seniorit kisaavat koko viikonlopun.

Ikäsarjassa 50–54 v
pikkuminit: pronssia Kati Koskinen ja 
chihuahua CHINELLYN GOLDEN PIECE 
OF HEAVEN
medit: pronssia Marika Asikainen ja keskik.
villakoira JUMPAROUND BOLD AND 
BEAUTIFUL

Ikäsarjassa 55–59 v.
minit: hopeaa Satu Luusua ja shetlanninlam-
maskoira CIMILLAN NONIIN

pronssia Satu Luusua ja shetlanninlammas-
koira BLACK CLASSIEL'S TORNADO 
OF SOULS
medit: kultaa Nina Borgelin ja pieniamerikan- 
paimenkoira VON SCHNEELAND MISS 
LILLAK
pikkumaksit: hopeaa Outi Lehvä ja border- 
collie EYEWITNESS KISS MY LUXURY
maksit: kultaa Seppo Savikko ja bordercollie 
QUEANDA VOM THURNHOF

Ikäsarjassa 60–64 v
minit: pronssia Aija Lampinen-Helle ja mit-
telspitz ANNABELLA

Ikäsarjassa 65+ v.
pikkuminit: hopeaa Tuija Lindholm ja pitk.
mäyräkoira KÄPÄLÄMÄKI PIKKU-SERA
pikkumaksit: kultaa Iris Kieme ja bordercollie 
LITTLE STEP´S VERTIGO
maksit: kultaa Iris Kieme ja bordercollie, 
PEATDIGGER ROCK



HSKP Tiedote 4 • 2025 17



18 HSKP Tiedote 4 • 2025

Juniorien SM-kisat 
Kisattiin 15.6. Valkeakoskella urheiluhallissa. 
Osallistujia oli yli 800 koirakkoa, jotka kaik-
ki juoksivat 2 rataa. Piirin juniorit keräsivät 4 
kultaa, 3 hopeaa ja 3 pronssia.
 
Ikäsarjassa alle 12 vuotta
pikkuminit: kultaa Emilia Ypyä ja chihuahua 
HILPEÄN FLEUR DELACOUR
minit: kultaa Emilia Ypyä ja toyvillakoira 
SERENA
medit: kultaa Clarissa Niemenpalo ja keskik.
villakoira JUMPAROUND COUNT TO NINE
hopeaa Ada Ypyä ja shetlanninlammaskoira 
KYTÖKOSKEN ERÄVOITTO
maksit: hopeaa Neela Tuomi ja belgianpai-
menkoira AMBER FROM METBOX TEAM
pronssia Neela Tuomi ja bordercollie VON 
SCHNEELAND KALYANA

Ikäsarjassa 12–14 vuotta
minit: pronssia Linda Kuva ja kääpiövillakoira 
VIRTUOSO´S CHA CHA CHA
medit: kultaa Sirkka Hänninen ja espanjanve-
sikoira MARIKHARON PRINCESA LEYA

Ikäsarjassa 15–18 vuotta
minit: hopeaa Laura Rajavaara ja shetlannin-
lammaskoira SNOWGLOW´S WAITING FOR 
YOU
medit. pronssia Laura Rajavaara ja shetlannin-
lammaskoira SNOWGLOW´S LAST DROP 
FALLS 



HSKP Tiedote 4 • 2025 19

Agility SM 23.–24.8.2025 
Aikuisten SM-kisat 23.8. sekä SM-joukkue-
kilpailu 24.8. kisattiin Valkeakoskella ulkona 
urheilukentällä. Piirin aikuiset keräsivät 2 kul-
taa, hopean ja pronssia. 

Pikkuminit: kultaa Sanni Kariniemi ja shetlan-
ninlammaskoira LUMIERE
Minit: kultaa Iida Vakkuri ja shetlannin-
lammaskoira CIMILLAN JESTASSENTÄÄN
Medit: hopeaa Tuulikki Laalo ja shetlan-
ninlammaskoira JOYSTORY CATCH MY  
ZUPERSOUL
pronssia Olli Fredrikson  ja kesk.villakoira 
JUMPAROUND BET ILL GET THIS PARTY 
STARTED

SM-joukkukilpailussa piirin jäsenseurat 
keräsivät 3 mitalia.
pikkuminit: pronssia yhdistelmäjoukkue 
Border Agility Team BAT ja PORSK
minit ja medit: hopeaa Border Agility Team
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Espoon 
kaverikoirat
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LÄNSI-
HELSINKI

2025
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ITÄ-HELSINKI
2025
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VANTAA
2025
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Kennelliiton lukukoirat
Helsingin seudun kennelpiiri
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KAVERI- JA LUKUKOIRA JAOSTO

Puheenjohtaja
• Päivi Uurtola-Kahri
Sihteeri
• Kukka-Maaria Kankaala
hskp.kaverijalukukoirajaosto@gmail.com

Rahastonhoitaja
• Merja Kuparinen

Muut jäsenet
• Katja Kuusela
• Saana Pukkio

METSÄSTYSKOIRAJAOSTO

Puheenjohtaja
• Erno Aholammi
erno.aholammi@gmail.com
050 384 3090

Sihteeri
• Pia Kivistö
p.i.a.f.kivisto@gmail.com

Rahastonhoitaja
• Silvo Mikkonen
silvo.mikkonen@gmail.com
040 591 8623

hskp.net/jaostot/
metsastyskoirajaosto

VERI-pm 3.8.
Juttu edellisessä numerossa.

HIRV-pm
Hirvenhaukun piirinmestaruuskoke peruttiin 
susivaaran vuoksi.

MÄAJ-pm
Mäyräkoirien ajokokeen piirinmestaruuskoe 
peruttiin vähäisen osalllistujamäärän vuoksi 
(vai sudet?).

Metsästyskoirien syksylle 
anotut piirinmestaruudet
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1. walesinspingerspanieli Jangas Rämäpää Penny FI20837/21,  
omistaja Tonja Kuusela, VOI 50 pistettä

2. labradorinnoutaja Metsäsuharin Sokkopanos FI48979/22, 
omistaja Annina Nurmikivi, VOI 48 pistettä

3. labrarodinnoutaja Odorosas Odeur De Rose FI28157/18, 
omistaja Anu Brunila-Kovanen, VOI 46 pistettä

4. labradorinnoutaja Odorosas Pamela FI27962/20, 
omistaja Anu Brunila-Kovanen, VOI 45 pistettä

5. kooikerhondje Miltassias Helvi AV Love Call FI46509/19, 
omistaja Saara Oinonen, VOI 43 pistettä

6. lyhytkarvainen mäyräkoira Taxgemena Looks Like A Lover Boy FI37685/21, 
omistajat Kaisa Ahtiainen ja Kimmo Ketonen, VOI 0 

Tuomari Esa Pekkarinen ja mitalikolmikko. Kuva: Hanna Erola.

Metsästyskoirien jälkikokeen (MEJÄ) piirinmestaruuskoe järjestettiin Raaseporin 
Antskogissa 7.9.2025. Ylituomarina toimi Esa Pekkarinen Ruotsinpyhtäältä. 
Vastaavana koetoimitsijana Hanna Erola, maastomestarina xx, koemaastot xx mail-
la. Koejärjestelyistä vastasi Uudenmaan riistajälki.

PM-MEJÄ 7.9.2025
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NUORISOJAOSTO

Puheenjohtaja
• Carina Kitti
carina.kitti@outlook.com
+358 500 404 255

Varapuheenjohtaja
• Oona Sukander

Sihteeri
• Johanna Kupiainen
nuorisojaosto.hskp@ gmail.com

facebook.com/nuorisojaosto

hskp.net/jaostot/nuorisojaosto

Upeat 19 piiriä osallistui Junior Handler 
Piirimestarien kilpailuun.
1. Taika Hyppänen, Kymenlääni
2. Maisa Turunen, Etelä-Häme
3. Sofia Remsu, Lappi
4.Milma Koskinen, Pohjois-Häme
5.Alma Palkeinen, Suur-Savo

Best of The Best Piirimestarien
Junior Handler Kilpailu
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Lelukoirakisa.

Metsän Haltijatar.
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PALVELUSKOIRAJAOSTO

Puheenjohtaja
• Kaj Aaltonen
Team Working Dogs ry
0400 217 040
k.aaltonen@elisanet.fi

Varapuheenjohtaja 
• Ari Kukkonen
Palveluskoiraklubi EPK ry

Sihteeri-rahastonhoitaja
• Satu Hattunen
Suomen Pyreneläiset ry
040 506 1149
satu.hattunen@gmail.com

Jäsenet
• Reijo Rekorius
Etelä-Suomen Palveluskoira ry ESP
• Outi Heikkilä-Toni
Helsingin Palveluskoiraharrastajat ry 
• Mirka Notkonen 
Palveluskoiraklubi EPK ry
• Anu Hausen
Uudenmaan Harrastuskoirat ry
• Jasmin Kaipainen
Uudenmaan Harrastuskoirat ry
• Janni Nordensved
Uudenmaan Harrastuskoirat ry

hskp.net/jaostot/
palveluskoirajaosto

SEURA- JA KÄÄPIÖKOIRAJAOSTO

Puheenjohtaja
• Hanne Ahola
040 761 4365
hanne.ahola@helsinki.fi

Varapuheenjohtaja
• Mia Peltoniemi
0400 260 020
mia.peltoniemi@kenneltirlittan.com

Sihteeri
• Anu Heikkinen
040 571 4266
anu.heikkinen@hskp.net

Rahastonhoitaja
• Anne Sinisalo
050 309 3952
anne_sinisalo@msn.com

hskp.net/jaostot/
seura-ja-kaapiokoirajaosto
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Iloista Joulua 
ja menestystä

vuodelle 2026
Seura -ja kääpiökoirajaosto
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TERRIERIJAOSTO

Puheenjohtaja
• Maija Heikkonen
Suomen bedlingtonkerho ry
maijaheikkonen@icloud.com
Varapuheenjohtaja
• Christa Ahlbom
Skotlanninterrierikerho ry
christa.ahlbom@elisanet.fi
Sihteeri
• Eija Jantunen
Suomen Englanninkääpiöterrierit ry
eija.jantunen@gmail.com
Rahastonhoitaja
• Marjatta Pailinna-Rosenlöf
Suomen Kääpiöbullterrierit ry
jatta.pailinna@gmail.com

Muut hallituksen jäsenet
Paula Polvinen, Lakelandinterrierit ry
Saija Hakanen, Sakate ry
Sirpa Hopia, Suomen bullterrieri-
yhdistys ry
Terhi Valli, Cesky-kerho ry
Hannele Gröhn, Suomen kääpiö-
bullterrierit ry
Terrierijaoston edustaja
HSKP:n hallituksessa
Anne Eriksson
www.facebook.com/hskptj/

TOKOJAOSTO

Puheenjohtaja, tokovastaava
• Pirkko Bellaoui
pbellaoui@gmail.com

Varapuheenjohtaja, kurssivastaava
• Heidi Rajala
hskp.toko@gmail.com

Sihteeri
• Meri Kujanpää
kujanpaa84@gmail.com

Rahastonhoitaja
• Kaisa Westerlund
kaisa.m.westerlund@gmail.com

Muut jäsenet
• Janina Wallgren
• Ulla Peltonen
• Heidi Rajala
• Heini Mölsä
• Hanna Stammeier
• Tiina Janka (varajäsen)

kennelpiiri.fi/helsinginseutu/
jaostot/tottelevaisuusjaosto

facebook.com/tokohskp/
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Tottelevaisuukokeen piirinmestaruuskoe järjestettiin 14.9. Helsingissä Tuomarinkartanon vint-
tikoirakeskuksessa.  Järjestelyistä vastasi kennelpiirin tokojaosto. Ylituomarina toimi Jeanette 
Wikman, vastaavana koetoimitsijana Pirkko Bellaoui. Piiri lahjoitti mitalit ja sponsorina toimi 
Royal Canin lahjoittaen lahjakortit.

TOKO-PM 14.9.2025

Joukkuepiirinmestaruus
Joukkuekilpailuun osallistui xx joukkuetta. 
Tuomarina toimi Harri Laisi
1. Hakunilan seudun koiraharrastajat (HSKH) 
1. joukkue 
2. Itä-Helsingin agilityharrastajat (IHAH)
3. AgiToko Dogs (ATD) 1. joukkue

Yksilöpiirinmestaruus
1. bordercollie Tending Maxim, ER33499/20, 
ohjaaja Carita Nyholm, EVL 1, 296 pist.
2. bordercollie Dreadful Vixens Severus 
Snap, ER20734/16, Tiltu Antikainen, 
EVL 1, 261 pist.
3. bordercollie Tending Hawk, ER26593/19 
ohjaaja Mariel Alin, EVL 2, 254 pist.

Yksilöt 1. ja 2. sekä tuomari Jeanette Wikman. HSKH 1. joukkue ja tuomari Harri Laisi.

Rally-toko piirinmestaruuskoe 
kilpaillaan vasta 13.12.2025

Itä-Helsingin Agilityharrastajien 
puolilämpimässä hallissa 

Vantaalla. Siitä seuraavassa
numerossa?

Rally-tokon joukkuepiirin-
mestaruuskoetta ei tänä 

vuonna järjestetä.

Iloista joulua ja 
toimintatäytteistä

vuotta 2026 tokoilijoille
ja rallytokoilijoille!
Toivoo Tottelevaisuusjaosto
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VINTTIKOIRAJAOSTO

Puheenjohtaja
• Pirkko-Liisa Marttinen
pirkko-liisa.marttinen@kolumbus.fi

Sihteeri
• Erika Paqvalin-Skurnik
erika.paqvalin@gmail.com

Rahastonhoitaja
• Erja Billings
Hilantie 244, 02480 Kirkkonummi
Puh. 040 7728 455
erja.billings@gmail.com

Tiedottaja
• Tiina Ylänen
puheenjohtaja@greyhoundyhdistys.fi

Muut jäsenet
• Emilia Kanerva
• Riikka Nieminen
• Pia Poteri

hskp.net/jaostot/
vinttikoirajaosto

Vinttikoirajaosto Maastomestarit 2025
KOMINEK'S JASMINE FI24726/24 afgaaninvinttikoira narttu 29.7.2023, 
Maud Fast

INKLINGS JACK BE NIMBLE FI51999/21 whippet - uros 21.8.2021, 
Emmi Ovaska

YLLADIAN NEBUKADNESSAR FI52346/22 italianvinttikoira -  uros 
11.8.2022, Sari Merve 

AFRIKAN LAMINAM FLOWER LIKE A GEISHAFI14524/24 basenji narttu 
23.12.2023, Kati Parviainen 

MIO CARISSIMO APPLE OF MY HEART FI55963/22 etnankoira - narttu 
10.11.2022, Heidi Gröhn
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Silkkivinttikoira,
jaostomme uusin

tulokasrotu, 
toivottaa kaikille 

MENESTYKSEKÄSTÄ 
UUTTA VUOTTA 2026!

Kuva: Marjut Sahrlund
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Näyttelyiden hakumenettely
Kaikille Helsingin Seudun Kennelpiirin 
alueella järjestettäville näyttelyille anotaan 
lupa Suomen Kennelliitolta. Näyttelyä ano-
taan Suomen Kennelliiton Omakoira-tapahtu-
matietojärjestelmän kautta.

Näyttelyanomuksen voi täyttää ja toimit-
taa eteenpäin yhdistyksen puheenjohtaja tai 
muu henkilö, jolla on oikeudet yhdistyksen 
tietojen ylläpitämiseen tai tapahtumien yllä- 
pitämiseen. Oikeudet on annettu jäsenyhdis-
tysten sihteereille ja puheenjohtajille. Sihteeri 
tai puheenjohtaja voi lisätä Omakoira-palve-
lussa yhdistyksen jäsenelle yhdistystietojen 
ylläpitäjän tai tapahtumien ylläpitäjäoikeudet 
lisäämällä henkilölle ko. luottamustehtävät 
yhdistyksen tietoihin. Henkilön Kennelliiton 
jäsenyyden tulee olla voimassa.

Näyttelyanomukseen merkitään vähintään 
kaksi vaihtoehtoa näyttelyn järjestämisajan-
kohdaksi. Lopullinen päivämäärä tulee myö-
hemmin Suomen Kennelliitosta. Tämä on syy-
tä huomioida ennen kuin näyttelytoimikunta 
alkaa varata tuomareita.
Samana viikonloppuna järjestettävien alu-
eellisesti lähekkäisten kaikkien rotujen tai 
kansainvälisten näyttelyiden näyttelytoimi-
kuntien on huolehdittava siitä, ettei samoja 
rotuja arvostella molemmissa näyttelyissä 
samana päivänä. Kotimaiset rodut tulee mah-
dollisuuksien mukaan arvostella näyttelys-
sä samana päivänä. Kaksipäiväiset näyttelyt 
sopivat aina ryhmäjakonsa vastakkaisiksi ja 
yksipäiväiset näyttelyt järjestetään eri paikka-
kunnilla eri päivinä.

Jos samana päivänä järjestetään alueelli-
sesti lähekkäisiä näyttelyitä, joissa arvostel- 
laan samoja rotuja, järjestäjien tulee sopia asi- 
asta keskenään. Kansainvälisten näyttelyiden 
maantieteellinen etäisyys samana päivänä on 
vähintään 300 km ryhmäjako huomioon otta- 

Jäsenyhdistykset
Kennelpiiriin kuuluu tällä hetkellä reilu sata 
jäsenyhdistystä. Suuri osa piirin jäsenyhdis- 
tyksistä on rotua harrastavia yhdistyksiä tai 
alueellisia koirakerhoja. Rotujärjestö ei voi 
olla Kennelpiirin jäsen, mutta Kennelpiirin 
järjestämät tilaisuudet ovat avoimia kaikille 
Kennelpiirin alueella toimivien eri koirayhdis-
tysten jäsenille.

Kaiken jäsenyhdistyksen Kennelpiirille 
tarkoittaman virallisen postin (anomukset, 
kirjeet ym.) on oltava yhdistyksen virallisten 
nimenkirjoitushaltijoiden allekirjoittamia.

Kennelpiiri lähettää jäsenyhdistyksilleen 
tiedotteita ajankohtaisista asioista ja tapahtu-
mista sekä neljästi vuodessa ilmestyvän Ken-
nelpiirin lehden, Tiedotteen. Jotta tieto kulkisi 
Kennelpiiriltä jäsenyhdistyksille, toivotaan, 
että yhteystietojen muutoksista ilmoitettaisiin 
Kennelpiirin sihteerille sekä tiedot päivitettäi-
siin Kennelliiton Omakoira-palveluun.

Kennelpiirin jäsenyhdistykset ovat edustet- 
tuina Kennelpiirin eri jaostojen toiminnassa. 
Toiminta on avointa kaikille jäsenyhdistyk- 
sille. Lisää tietoa jaostojen toiminnasta saa jaos- 
tojen sihteereiltä ja Kennelpiirin kotisivuilta. 

KENNELPIIRI TIEDOTTAA
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KENNELPIIRI TIEDOTTAA

Suomen Kennelliiton ohjeiden mukaan Ken-
nelliitolla ja Kennelpiirillä on oikeus evätä 
näyttely sellaiselta näyttelytoimikunnalta, 
joka ei ole aikaisempien näyttöjen perusteella 
kykenevä näyttelyn järjestämiseen.

Kennelpiirin näyttelyohjaajat ovat käytet-
tävissä kaikkien näyttelytoimikuntien apuna. 
Yhteystiedot ovat saatavilla mm. Tiedotteen 
sisäetukannessa sekä Kennelpiirin kotisivuilla. 
On suositeltavaa, että näyttelytoimikunnat 

en. Kennelliiton järjestämän näyttelyn kanssa 
ei saa olla samanaikaisesti muita näyttelyitä.

Näyttelyn rahaliikenteessä käytetty tili ei 
saa olla yksityistili, vaan sen on oltava joko 
näyttelyn oma tili tai näyttelyn järjestävän 
yhdistyksen tili.

Näyttelytoimikunnan sihteerillä on oltava 
voimassaoleva kehätoimitsijakortti.

Ohjeet Omakoira-palvelusta ja näytte- 
lyiden anomisesta löytyvät Kennelliiton si-
vuilta.

NÄYTTELYKALENTERI
Tietoa Suomessa järjestettävistä näytte-
lyistä saa Suomen Kennelliiton koti-
sivuilta osoitteesta kennelliitto.fi sekä 
Koiramme -lehdestä.
Kansainvälisiä arvonäyttelyjä
järjestetään lähivuosina seuraavasti:
Euroopan voittaja
Euroopan Voittaja 2026, Tukholma, 
Ruotsi 4.–6.9.2026
Maailman voittaja
Maailman Voittaja 2026, Milano, 
Italia 4.–7.6.
Maailman Voittaja 2027, Wels, 
Itävalta 29.4.–2.5.
Pohjoismaiden Voittaja
Pohjoismaiden Voittaja 12.12.2026 
Helsinki 
Crufts 2026
Birmingham UK 5.–8.3.2026

NÄYTTELYIDEN ANOMISEN
AIKATAULU

Ryhmä- ja erikoisnäyttelyjen anomus-
ten lähettämis- ja käsittelyaikataulu
Näyttely-	 Anomus	 Anomus
vuosi	 Kennelpiirissä	 Kennelliitossa
2027	 30.9.2025	 31.10.2025
2028	 30.9.2026	 31.10.2026
2029	 30.9.2027	 31.10.2027
Kaikkien rotujen näyttelyt
Näyttely-	 Anomus	 Anomus
vuosi	 Kennelpiirissä	 Kennelliitossa
2027	 30.11.2025	 1.1.2026
2028	 30.11.2026	 1.1.2027
2029	 30.11.2027	 1.1.2028

ovat yhteydessä Kennelpiirin näyttelyohjaa-
jaan mahdollisimman aikaisessa vaiheessa 
näyttelyä suunniteltaessa.

Pentunäyttelyn hakumenettely
Hakemus on tehtävä sähköisesti Kennelliiton 
Omakoira-palvelussa siihen kennelpiiriin, 
jonka alueella näyttely järjestetään. 1.1.–30.6. 
järjestettävät näyttelyt anotaan edellisen vuo-
den maaliskuun loppuun mennessä. Kennel-
piiri toimittaa hakemukset lausunnollaan va-
rustettuna Kennelliittoon huhtikuun loppuun 
mennessä. 1.7.–31.12. järjestettävät näyttelyt 
anotaan edellisen vuoden syyskuun loppuun 
mennessä. Kennelpiiri toimittaa hakemukset 
lausunnollaan varustettuna Kennelliittoon lo-
kakuun loppuun mennessä.
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KENNELPIIRI TIEDOTTAA

Piirin kehätoimitsijat
Kehätoimitsijoiden yhteystiedot löyty- 
vät Kennelpiirin kotisivuilta osoitteesta  
hskp.net/kehätoimitsijat sekä Kennelliiton 
Omakoira-palvelusta.

Helsingin Seudun Kennelpiiri pitää myös Ken-
nelliiton listan rinnalla omaa Kennelpiirikoh-
taista kehätoimitsijalistaansa. Kehätoimitsi-
joiden on ilmoitettava kaikki omat listaukseen 
tulevat muutokset myös Hanna Leppälälle, 
joka ylläpitää listaa.

Kehätoimitsijoiden velvollisuus on hoitaa 
omat muutoksensa Kennelliiton Omakoi-
rassa olevalle listalle.
Uudeksi kehätoimitsijaksi Kennelpiirissä voi 
anoa henkilö, joka on Kennelliiton jäsen, asuu 
Helsingin, Espoon, Vantaan tai Kauniaisten 
alueella ja on hyväksytysti suoritetun kehä-
toimitsijakurssin jälkeen sovitussa ajassa suo-
rittanut todistettavasti toimitsijapätevyyden 
saavuttamiseksi tarvittavat harjoittelukerrat 
hyväksytysti. Muilla alueilla käydyn kurssin 
harjoittelukerrat tai mahdolliset loppukokeet 
määräytyvät kyseisen Kennelpiirin kurssieh-
tojen mukaisesti.

Uudet kehätoimitsijakorttianomukset lähete-
tään Kennelpiirin sihteerille. Anomuksessa on 
mainittava voimassaoleva Kennelliiton jäsen-
numero, joka löytyy mm. Koiramme-lehden 
takakannesta vastaanottajan nimen yläpuolel-
ta. Anomukseen kirjattujen toimitsijaharjoit-
telukertojen on oltava vahvistettu harjoittelun 
vastaanottaneen henkilön nimikirjoituksella ja 
nimikirjoituksen selvennöksellä.Vain pelkät 
nimikirjaimet vahvistuksina eivät riitä.

Anomuksessa on lisäksi mainittava, saako 
kehätoimitsijan yhteystiedot julkaista Ken-
nelpiirin kotisivuilla. Kehätoimitsijakorttiha-
kemuksessa on mainittava kirjoittavana kehä-
toimitsijana hallittava todellinen kielitaito ja 

yhteystietojen kohdalla myös sähköpostiosoi-
te. •••

Kokeet ja kurssit
Toko, rally-toko sekä koiratanssi ovat siirty- 
neet Palveluskoiraliiton hallintaan. Näiden la-
jien kokeet, kurssit, toimitsija- ja tuomarikortit 
anotaan suoraan Palveluskoiraliitosta. Myös 
luonnetesti ja siihen liittyvät kurssit sekä tuo-
mari- ja toimitsijakortit anotaan Palveluskoira- 
liitosta.

Kennelpiiriltä anottavat kokeet anotaan Oma-
koira-palvelun kautta siltä Kennelpiiriltä, jon-
ka alueella kokeet pidetään. Kennelpiirit ovat 
velvollisia toimittamaan ilmoituksen hyväksy-
mistään kokeista Kennelliitolle julkaistavaksi.

Kokeen	 Anomus	 Ilmoitus Kennel-
pitoaika	 piirillä viim.	 liitossa viim.
1.1.–30.4.	 31.8.	 30.9.
1.5.–19.8.	 31.12.	 31.1.
20.8.–31.12.	 31.3.	 30.4.

Kennelpiireillä on anomisajoista poiketen 
mahdollisuus olosuhteista johtuen myöntää 
alueelleen kokeita kaksi (2) viikkoa ennen 
koepäivää.

Paimennuskokeet anotaan määräaikoja nou-
dattaen, mutta anotun järjestämispäivän voi 
olosuhteista johtuen joustavasti muuttaa il-
moittamalla varsinaisen järjestämispäivän 
kaksi viikkoa ennen koetta Kennelpiirille.

Anomukset, joita ei ole hyväksytty tai joihin 
on tehty muutoksia, ilmoitetaan tapahtuman 
anojalle hyvissä ajoin myöntäjän toimesta.

Toimitsijakortit
Toimitsijakortit jotka koskevat tokoa, ral-
lytokoa ja koiratanssia sekä luonnetestiä ja 
palveluskoiralajeja, anotaan Palveluskoira-
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liitosta. Agilityä ja vinttikoiria koskevia ko-
keita koskevat kortit anotaan ao. lajiliittoista. 
Toimitsijakorttien ja palkintotuomarikorttien 
anomukset toimitetaan piirin sihteerille. Toi-
mitsijakortit eivät enää vanhene, joten niitä ei 
tarvitse uusia.

Ylituomarikoulutukseen hakeutuminen
Ylituomarikoulutuksen tarkoituksena on val-
mistaa päteviä ja vastuustaan tietoisia ylituo-
mareita ja huolehtia siitä, että ylituomareita on 
kussakin koemuodossa riittävästi. Koulutuk-
sella ja jatkokoulutuksella pyritään yhtenäistä-
mään koe- ja kilpailuarvostelua sekä pitämään 
tuomarikuntaa jatkuvan kehityksen tasalla.

Ylituomarikoulutus jakautuu
viiteen eri vaiheeseen:

1.	Rotujärjestön ennakkovalmennus
	 tai erikoistumiskurssit
2.	SKL-FKK:n järjestämä peruskoulutus
3.	Rotujärjestöjen tai -liittojen järjestämä
	 erikoistumiskoulutus
4.	Koearvostelut tai harjoitusarvostelut
5.	Ylituomariksi pätevöiminen

Esityksen ylituomarin peruskurssille tekee ha-
kijan oma jäsenyhdistys todettuaan, että hen-
kilö on ylituomaritehtäviin sopiva ja täyttää 
ylituomarille asetettavat vaatimukset.

Esitys tehdään kirjallisesti käyttäen SKL- 
FKK:n ylituomarikokelaskaavaketta ja osoi-
tetaan hakijan Kennelpiirille, joka hyväksyy 
hakijat koulutukseen.

Jäsenyhdistyksen tehtävänä on huolehtia siitä, 
että eri koemuotoihin saadaan riittävästi yli-
tuomareita.
Yhdistykset vastaavat siitä, että ylituomariko-
kelaat todella ovat sellaisia henkilöitä, jotka 
sopivat ylituomaritehtäviin. Yleensä vain jä-

Piirinmestaruustuki
Piirinmestaruustuen suuruus määräytyy osal-
listuvien koirien määrän mukaan.

Tuki max. 100 € (osallistujia korkeintaan 10 kpl) 

Tuki 10€ per osallistuva koirakko (osallistujia 
11–19 kpl)

Tuki max. 400€ (osallistujia 20 kpl). •••

Palkintotuki ja piirivero
Kennelpiiri myöntää palkintotukea kaik- 
kien rotujen näyttelyjen, kiintiöerikoisnäyt- 
telyiden sekä ryhmänäyttelyiden järjestämi- 
seksi. Palkintotuki kaikkien rotujen näytte-
lystä on 100 euroa/näyttely ja kiintiöerikois- 
näyttelyistä 70 euroa/näyttely. Käytäntö on voi- 
massa toistaiseksi. Lisätietoja palkintotuesta 
saa Pirjo Ojala-Laineelta, puh. 040 729 2883. 

Kaikki näyttelyt suorittavat näyttelyä puol-
taneelle Kennelpiirille piiriveron, joka on 15 
% näyttelyluetteloon merkittyjen, virallisiin 
luokkiin osallistuneiden koirien ilmoittautu-
mismaksuita. Piiriveroa ei peritä rotujärjes-
töjen ns. piiriverosta vapaista näyttelyistä, ro-
tujärjestöjen erikoisnäyttelyistä eikä avoimista 
katselmuksista (open show). Pentunäyttelyi-
den vero tilitetään Kennelliitolle.

Piirivero on maksettava Kennelpiiril-
le neljän viikon kuluessa näyttelyn järjes-
tämisestä. Piirivero maksetaan Helsingin 
Seudun Kennelpiirin tilille FI11 1800 3600 
2187 09. Piiriveron tilityslaskelma lähe-
tetään piirin taloudenhoitajalle osoitteel-
la Pirjo Ojala-Laine, Kontiotie 25 C 1, 
01450 Vantaa. Lisätietoja piiriverosta ja sen 
maksamisesta saa Pirjo Ojala-Laineelta,  
puh. 040 729 2883. •••

senyhdistykset tuntevat hakijat niin hyvin, että 
pystyvät tämän arvioinnin tekemään. •••
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Kennelpiirin näyttelytarvikkeet
Kennelpiiri vuokraa näyttelyissä tarvitta-
vaa kalustoa ja tarvikkeita (tuomariteltat, 
kehäpöydät ja –tuolit, kehänauhan kiinnitys-
nastat, kehälaatikot, ym.)

Etusija vuokrattaessa on kennelpiirin jä-
senyhdistyksillä kyseiselle näyttelykaudelle 
31.3. asti. Yleinen etusija näyttelytarvikkeita 
vuokrattaessa on piirin jäsenyhdistyksillä ja 
piirin alueella toimivilla muilla Kennelliiton 
alaisilla yhdistyksillä ulkopuolisiin nähden. 
Muille kuin Helsingin Seudun Kennelpiirin 
jäsenyhdistyksille vuokra on  suurempi.
Vuokrauksen yhteydessä laaditaan vuok-
rasopimus, jossa vuokraaja mm. sitoutuu 
palauttamaan tarvikkeet puhtaina, kuivina ja 
ehjinä. Mikäli vuokraaja varaa koko näytte-
lyvarastonvaraston kaluston, on varauksen 
peruutumisesta osittain tai kokonaan ilmoi-
tettava vähintään neljä (4) viikkoa aiemmin, 
muutoin peritään kertakorvaus kokonaisuu-
dessaan. Peruutuksesta on ilmoitettava kirjal-
lisesti (sähköpostilla vastaanottokuittauksin) 
varasto@hskp.net.

Tarvikevuokra on suoritettava Helsingin 
Seudun kennelpiirin tilille FI11 1800 3600 
2187 09 kahden viikon kuluessa tapahtu-
masta, jossa tarvikkeita on käytetty, viitteenä 
110. Kuitti maksusta lähetetään osoitteeseen  
varasto@hskp.net.

Piirin näyttelytarvikevaraston osoite on 
Isonvillasaarentie 7, 00960 Helsinki. Tilat 
sijaitsevat katutasossa, ovessa on Helsingin 
Seudun kennelpiirin nimikilpi.

Sirulukijaa voi vuokrata/lainata Outi Heikki-
lä-Toni puh. 050 5826 722 (Tikkurila/Hiekka-
harju). Mikrosirulukulaitteen voi noutaa aikai-
sintaan kolme (3) päivää ennen tapahtumaa ja 
se tulee palauttaa viimeistään kolmen (3) päi-
vän kuluessa tapahtumasta.

Näyttelytarvikkeiden varaukset: 
varasto@hskp.net, Anu Heikkinen 
040 571 4266.

Näyttelytarvikkeiden luovutus ja palautus: 
Satu Hattunen 040 506 1149, puhelut vain 18–20. 

		  Hinta á €	 Hinta á €
Lainattavissa	 kpl	 jäsenyhd.	 ei-jäsenyhd.
Mikrosirulaite	 3	 6 €	 10 €
Kehätarvikepakkaus*	 10	 12 €	 18 €
Trimmauspöytä	 19	 4 €	 6 €
Pöytä	 30 valkoinen + 20
	 koottavia kevytpöytiä	 4 €	 6 €
Tuoli	 musta 50 + valkoinen 90	 2 €	 3 €
Kehäteltta	 10	 6 €	 10 €
Toriteltta	 5	 15 €	 22 €
Kertakorvaus, koko varasto	 1 kerta	 250 €	 350 €
Haitariteltta 4x4 m/3x3 m	 5+5	 35 €	 45 €
Kertakorvaus, koko varasto 	 1 kerta	 350 €	 450 €
+ haitariteltat
Työtunti, jos tavaroita
joudutaan kunnostamaan	 1 h	 35 €	 35 €
Tavaroiden luovutus ja
vastaanotto	 1	 20 €	 20 €
*) Kehätarvikepakkaus (pöytä, 2 tuolia, trimmauspöytä, teltta, sijoituskyltit ja 
kehänauhan kiinnitysnastat)

VUOKRAUSHINNAT
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Osoite: Isonvillasaarentie 7, 00960 Helsinki.
Kokoustila sijaitsee pihatasossa rappujen O ja
P välissä. Kokoustilan yhteydessä on kennel-
piirin näyttelytarvikevarasto.

Parkkipaikkoja on Isonvillasaarentien ja 
Pienen Villasaarentien varrella – ei kokousti-
lan piha-alueella.

1.	Varaus tehdään sähköpostitse
	 varasto@hskp.net
	 Avaimen noudosta sovitaan jonkun 
	 alla olevista kanssa:
•	 Anne Eriksson, 040 561 4689,
	 Maamiehentie 1 A, 00760 Helsinki
•	 Sami Huurresalo, 0400 169 288
	 Vedenottamontie 8 D 32, 00980 Helsinki
•	 Carina Kitti, 0500 404 255, 
	 Välitalontie 19, 00660 Helsinki
•	 Outi Toni, 050 582 6722,
	 Ohrakuja 4 as 2, 01370 Vantaa

Avain on palautettava tilaisuuden jälkeen seu- 
raavaan päivään klo 12.00 mennessä sovit-
tuun paikkaan. Avainta ei saa postittaa.

2. Kokoustila on varaston takaosassa ovesta 
tullessa oikealla. Tilaan mahtuu 10–12 hen-
kilöä. Kokoustilassa on kahvin- ja veden-
keitin.Varastotilassa on myös WC.

3. Kokoustilasta lähdettäessä on muistettava
•	 sammuttaa kaikki valot
•	 sammuttaa virta kahvinkeittimestä
•	 pestä kahvinkeittimen pannut,
	 pesumahdollisuus wc-tilassa.
•	 viedä kaikki roskat mennessään
	 (kahvinporot jne), myös WC:stä.
•	 lukita ulko-oven ylä- ja alalukko ja 
	 tarkistaa lukitus

•	 ilmoittaa yhteyshenkilölle (Satu Hattunen,  
sihteeri@hskp.net) välittömästi mahdolli-
sista vahingoista toimitilassa.

•	 Varastossa säilytettäviin tavaroihin ei saa
	 kajota eikä niitä saa siirrellä

4.	Kokoustilaan ei saa viedä koiria eikä koiria
	 saa pitää vapaina kokoustilan pihalla.

5.	Tupakointi ei ole sallittua kokoustilassa, 
varastossa eikä piha-alueella.

6.	Mikäli kokoustilan varaus peruutetaan 
myöhemmin kuin 7 vuorokautta ennen 
tilaisuutta, veloitetaan varaajalta täysi 
vuokra.

	 Kokoustilan käyttäjä on velvollinen kor-
vaamaan täysimääräisenä mahdollisesti 
aiheuttamansa vahingot.

7.	Autot on jätettävä Isonvillasaarentielle 
	 tai lähialueelle. Pihalla pysäköiminen
	 on kielletty.

Kennelpiirin jäsenyhdistyksiltä peritään
vuokraa 10€ / kerta ja Kennelliiton jäsen-
yhdistyksiltä, jotka eivät ole kennelpiirin
jäsenyhdistyksiä, peritään vuokraa 20€/
kerta. Vuokra maksetaan Helsingin Seudun
Kennelpiirin tilille IBAN FI11 1800 3600
2187 09 viite 20323 viimeistään 14 päivän 
kuluessa Isonvillasaarentien tiloissa järjeste-
tystä tapahtumasta.

Helsingin Seudun Kennelpiiri ry pidättää 
itselleen oikeuden olla vuokraamatta 
tilaa yhdistyksille, jotka laiminlyövät 
näitä ohjeita.
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